I dawly

P oloiel e P Egpw aslw 9 Sig ySJUI 1 Al Py (2P ol OY e
Aids 4 e A O = (b0 il b Y S 5ud
Y amduodlins WAYIYIAY :glocel 4,6 s 9o 03)9‘1 g Jlw 1 Solgils ob 90U
093952 9 P9l (i 38 3o ol ; .
"o 1 . ol
htov/acemada ir IWAY Ul olo 919 53 Cugi youiS past paw 3131 Ulbgls g 415000 Sl

8 o <Y g0 3,
Y i Jle (6000 S8 93 5 A8 iy ) ()l (slb oS |
\ gl ) g Jol o8 | Y
Vo oy bl e S ol glgll | ¥
Vo .M,:.!I)Oid.k..»|)9..\,,:5;éi)xﬂ)d)“)jl_)l54#a’§ ¥
Ve 23 2 |y bgier Jlo )3 g S (Sl 6550 (Sray | 0
\ A:*S%)ﬂl)wzlﬁtsiuly b
| S iy J5 | Y
Ve $39) (0 908 802 03 a5 b b & (Sl gy & a5l g 200 by ol 4 4255 b g gt | L6 | A
\ gy ) odsass)) Jol |4
Vo 4.1513)-2)'4*’“Qoh‘-ﬂ‘\eﬂj"}'ws*‘su‘dPQﬁaﬁ&ﬁﬂJb}'WWﬁdﬂw»’"P Ve
WS Clus |) U] )l.\ia b ol e Lﬁl 39 )‘9.\» P90 olus )fl ) oo
Vo ..\,;s.\,“,bml,,w?;|,-ilo,s~du,uupg=\~m/s*;l.m.'s@u,chmd):p\va&us)l)‘ll)w.? W
Y \Y
L2 0)3 ol (S15) €8> ojlul e €S > 10 X jame olazel 13 Ve M/S Cepw bg VNG > 4 (6l 0,
Bl 436 5 20 )5 b8
Va Voo g ol Sl 4 g peiS g gl i K 1) 428 ol VF CIT S dsb s ¥err Nm™ s, et | VY
Bab dnles e (o ai o] Jsbo S 0 g9 Sam 096 51 58 Sl (555 L gl oo (g
Vo Sl jaly o & gos & O el S S o O I ik jles | F
Y -
(=1 N/kg 51+ kg = U1 g
& Pk zox A3l 335




S dely

T A gy Caslu | = (b0 O plsiog Siig oS : il v (2 ool CVIgw roual gleval,
e VSuse
Y tasebuoslass YWAVIYIAY oo &b dawgio yjg0! ogw Jlw

V951 9 990! e 35 e

http://aee.medu.ir

1PAY Jlo olo 310 3 Cagi ;5 y9uiS pusl puw 31 Uilogls g 4f5907 il

8 you Zonad glosal L3,
Y P Som e s odsl jl il max g (0,000 /0)un o sk bl @il b Hlage 5 938l a5 olb cyeS \
(O)AJ’/O f!JS).b)s.«s)w - dbmb',\glﬁ (o)~~/6)).k5
\ (0303+/0). .a2> o daldl pudituns kas gliwl, )3 345 S, ES pn i Gl 055 )y e 4 295 gd 5] Y
(0y050/0) tile (go (3L )5S Jlo ) Al (Sls o 51 4
Ve (0305 +10 plaS" j0) Coglis 2 Jolos - bl Jobs - gy Jobs | ¥
VO Gl 3 e i S5 g bl iy e b dle S e 2y lagy suly 8 ¥
(oys -IO)W = ko — k, (or00) ) > >
Vo1 Sy (o fa)ak o I ol (st 55l (g5 +10) 0l e (S Jseslty (5l by 2| O
XS o S Sy 0] 4 8k b i a3 (s gl 5 Gope) 551 5 o E3cne
e o e P, - ot o o (6)05./0) s
\ ..Lm.)pb.d.L.I|9Suow&bg&)bwbﬁdﬂf)l&ﬂwb&idlg 4
\ el (o e o] S22 o 4 p o | Y
\ . _F . The poges op8 )i A
).?J.Sd”g‘b)bliqéulgﬁafw‘»g (0505 +/0) P—; L )L:s‘:T
w5y Colue Gar b gy (0 98 Bp 3 SeS amD 2050 e @i Syt e 53 WS e 3y (e e
(0)03 V) D9 (g0 5 Hlid sl 0bj Sl
} 395 0 )l S YL Ggps dil 48) 95 sl o)ld (190 (Fi2 b JolS job 4 oS o p ey | 8
Cannll uj;ﬂjbudw)éj).»l)awja.«)yambwb o)L:} u)jbaS
\) Ve

—»a=vym/s'

(o503 +10) (005 +10)  (ayei +10)

Ay aekio 43 dold!

\




S5 dousl

o A gg i Cslu = 23 Ol pliog g U1 : ' 2 el SWIgw roniai glodal,
O VS5
Y raduoslans YYAV/Y/NY . dec, é.g)l.'v' w,.lo U"’)?‘" P J

G995 9 093901 Lo 35y

http://ace.medu.ir

IPRY Jlo oo 319 53 Cugi 3 ,uis 2ol 15T Ui gls g (590l il

8 you Touad glasal, g&.}'a)
V/o \ \ \
/ yz-;gt‘—»-—\Y&:—;xvxt'-et':m-»t:as \

(0 10) (omeld)  (aieh)
Y \Y
m=img=\xX\"Tg=yX\"T"xX\.""= \X\." kg
(o))
p=mv=\""X\.=\"kg.m/s
(oo +10) (o0 +10)
\/o v
Yoo \
F=KAx - Ax=— 5 Ax=—=—m=0acm
K Yeoo o Y.
(o0 +10) (0 +10)
X =xFAx > x, =\ +0=\acm >
(0505 +/0)
Vo ¥
p:pgh—)p:\...X\.XA—)pzA....pa[i/\.kpa
(05 +0) (05 +/0) (e5e5 +10)
Y pleer sl Bl pyime oS Jlas




